
〇練馬区における子育ての環境や支援への満足度

就学前 小学生 就学前 小学生 就学前 小学生

全  体 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

1（満足度が低い ） 1.8 2.3 3.7 3.0 △ 1.9 △ 0.7

2 13.0 8.0 14.0 9.8 △ 1.0 △ 1.8

3 38.4 35.8 39.4 38.8 △ 1.0 △ 3.0

4 36.4 42.6 33.7 38.1 2.7 4.5

5（満足度が高い） 8.9 10.1 6.9 7.6 2.0 2.5

無回答 1.5 1.1 2.3 2.6 △ 0.8 △ 1.5

〇お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている人

就学前 小学生 就学前 小学生 就学前 小学生

全  体 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

父母ともに 56.0 52.7 52.1 49.0 3.9 3.7

主に母親 42.5 45.8 46.5 48.8 △ 4.0 △ 3.0

主に父親 0.3 0.5 0.3 0.7 0.0 △ 0.2

主に祖父母 0.0 0.0 0.1 0.3 △ 0.1 △ 0.3

その他 0.8 0.4 0.7 0.5 0.1 △ 0.1

無回答 0.4 0.5 0.4 0.7 0.0 △ 0.2

差分（A－B)

　　　　　　　　　　練馬区子ども・子育て支援事業計画の成果指標に係る
　　　　　　　　　　ニーズ調査のクロス集計結果について

全体の集計結果（B)
子育てを楽しいと感じる

人のみでの集計結果（A)
差分（A－B)

回答

回答

子育てを楽しいと感じる

人のみでの集計結果（A)
全体の集計結果（B)
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〇お子さんを見てもらえる親族・知人の有無

就学前 小学生 就学前 小学生 就学前 小学生

全  体 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

日常的に祖父母等の親族にみ

てもらえる
18.3 19.0 14.9 17.7 3.4 1.3

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえ

る

57.5 53.1 57.0 51.7 0.5 1.4

日常的に子どもをみてもらえ

る友人・知人がいる
2.3 6.8 2.2 5.2 0.1 1.6

緊急時もしくは用事の際には

子どもをみてもらえる友人・

知人がいる

15.1 34.9 14.7 31.9 0.4 3.0

いずれもいない 21.1 13.8 23.7 17.0 △ 2.6 △ 3.2

無回答 0.2 0.6 0.3 0.5 △ 0.1 0.1

〇定期的な教育・保育事業を利用していない理由

就学前 小学生 就学前 小学生 就学前 小学生

全  体 100.0 － 100.0 － 0.0 －

現状では利用する必要がない

（子どもの教育や発達のた

め、子どもの母親か父親が就

労していないなどの理由で）

49.2 － 47.5 － 1.7 －

子どもの祖父母や親戚の人が

みている
4.0 － 3.6 － 0.4 －

近所の人や父母の友人・知人

がみている
1.1 － 0.7 － 0.4 －

利用したいが、教育・保育の

事業に空きがない
14.5 － 19.2 － △ 4.7 －

利用したいが、経済的な理由

で事業を利用できない
2.2 － 3.6 － △ 1.4 －

利用したいが、延長・夜間等

の時間帯の条件が合わない
1.1 － 0.7 － 0.4 －

利用したいが、事業の質や場

所など、納得できる事業がな

い

1.1 － 1.1 － △ 0.0 －

一時預かりを利用している 4.3 － 6.2 － △ 1.9 －

子どもがまだ小さいため〔（

）歳くらいになったら利用し

ようと考えている〕

33.9 － 32.1 － 1.8 －

利用方法（手続き等）がわか

らない
1.1 － 2.0 － △ 0.9 －

その他 13.2 － 12.7 － 0.5 －

無回答 4.3 － 3.3 － 1.0 －

回答

子育てを楽しいと感じる

人のみでの集計結果（A)
全体の集計結果（B) 差分（A－B)

回答

子育てを楽しいと感じる

人のみでの集計結果（A)
全体の集計結果（B) 差分（A－B)
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